

各 位

 会社名
 株式会社長
 大代表取締役社長
 永治 泰司 (コード番号9624 東証一部)

 問合せ先
 取締役専務執行役員 管理本部長 (TEL 03-3639-3301)
 山脇 正史

## (訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の訂正について

2019年8月22日付で開示いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」について、訂正を要する事項が判明いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

当社は2019年8月22日開催の取締役会において第三者割当による自己株式処分について決議したことにより、2019年3月31日現在の当社の従業員持株会の所有株式数 (916,745株) を基準としてみた場合に、当社総株主の議決権の総数に対する割合が10%を下回り、主要株主に異動が生じる予定となったことから、当該「主要株主の異動に関するお知らせ」を開示いたしました。

なお、本来は、2019年7月26日現在の所有株式数(933,372株)を基準にするべきでしたが、この時点でも当 社総株主の議決権の総数に対する割合は10%を上回っておりました。

この度、2019年8月26日現在の当社の従業員持株会の所有株式数が判明(937,493株)し、2019年9月9日の自己株式の処分を加味しても当社総株主の議決権の総数に対する割合は10%を超えたままであり、上場規程第402条第2号b及び金融商品取引法第163条第1項に基づき、主要株主の異動には該当しないことが判明したことから、2019年8月22日付で開示いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」を取り消すものであります。

以上